

ERRATA DOS TERMOS DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

O responsável pelas publicações do SAAE de São Félix do Coribe - Ba, o servidor João Paulo de Souza , matrícula funcional nº27, usando a competência delegada pela portaria nº 11/2017 de 20 de fevereiro de 2017, torna público para conhecimento dos interessados errata dos termos de adjudicação e homologação da licitação pregão presencial nº 022/2018 SRP, para **ONDE SE LÊ:** Processo Administrativo e Pregão Presencial N° 022/2018. **LEIA – SE:** Processo Administrativo e Pregão Presencial N° 021/2018.

São Félix do Coribe-ba, 12 de setembro de 2018.